

八旬老太当了64年黑户

年轻时丢了户口资料,近日海阳民警为其补办户籍

本报2月23日讯(记者 鞠平 通讯员 于建勇 李瑞青) 当年结婚后就随夫去“闯关东”,她从原籍提出了户口但没来得及落下,后来户口资料被弄丢,一个疏忽让海阳83岁的杨锡凤老人当了64年的“黑户”。2月23日上午,在当地派出所的帮助下,杨老人终于拿到了户口本。事情要从64年前杨锡

凤大喜的那年说起,1947年6月,19岁的杨锡凤从海阳市凤城街道中村嫁到了本市方圆街道邢家村。欢欢喜喜出嫁后,杨锡凤从原籍提出了自己的户口,在村里存档后,本来应该去相关部门落户,可是就在准备落户的那几天,杨锡凤的丈夫准备去“闯关东”,行程在即,各种物品都要准备,就把杨锡凤落

户的事给耽搁了。最终杨锡凤带着户口资料跟着丈夫去了东北生活。3年后,杨锡凤和丈夫返回海阳再次准备落户的时候,杨锡凤却找不到自己的户口资料了。那时候是1950年,人们的户口意识不强,觉得有没有户口没关系,杨锡凤就没有忙着去补办,没想到这一拖就是64年。

今年2月份,杨锡凤因

为生病到医院治疗,由于没有户口,无法享受农村合作医疗补贴,这时老人才感受没有户口的不便。随后老人的大儿子找到东村派出所求助。民警马君叶了解情况后,立刻帮老人查找资料。马警官告诉记者,由于户口资料丢失多年,老人年纪又大讲不清楚情况,查找非常困难。他们先是通过户籍系统微机信息进行

查询,结果什么也没查到,后来又查找了常住人口登记表,也没有,派出所的档案也翻了,就是找不到老人的信息。最后想到村里的老档案。“我们和村里的会计翻了十几本档案,好不容易找到了老人的名字,这也多亏了这个村档案保管得好……”

找到当年杨锡凤嫁入邢家村的档案记录后,民警又

给杨老人做了一个未落户原因的笔录,随后向海阳公安局户籍科提出了申请。

23日上午,83岁的杨锡凤老人看着崭新的户口本激动不已,拉着民警马君叶的手,一再道谢,“多亏了你这个姑娘帮忙啊!”当了64年“黑户”的杨老人,终于有了户口,可以像村里的其他老人一样享受相关的福利政策。



两小时拍下50余超速车

滨海路限定时速为60公里,不少驾驶员喊“太慢”

本报2月23日讯(记者 张琪 通讯员 姜波) 23日上午,交警四大队安排警力在滨海路上进行流动测速,在2个小时的时间内共拍下超速车50余辆。

据交警部门负责人介绍,滨海路作为城市观光路,目前限定行车速度为60公里/时,驾驶员一定要谨慎慢行。不过,不少驾驶员称该路限定时速过低。面对众多驾驶员的疑问,交警四大队副大队长杨涛介绍,滨海路作为城市观光路,限速的调整是交通管理专家综合道路两侧周边环境、车流量、人流量以及道路设计标准和状况、交通事故发生情况决定的,目的是保安全与保畅通并重,交警部门将会不定点不定时的进行流动测速。

用钉钉子机器往墙里钉钉子时出险情 钢钉弹起扎入眼球

本报2月23日讯(记者 孔雨童 实习生 吕志慧)

22日下午,家住市区的烟台市民王阳(化名)在家装修时,拿着钉钉子的机器往墙里安钉子,可是没想到一根钉子往墙上反弹后竟一下扎进右眼球里。

22日下午2点多,在毓璜顶的眼科病房,记者看到了正在等待手术的王阳,他的右眼内侧扎着一根3厘米左右的钉子,王先生在不断的流泪。“很奇怪,没感觉到疼来。”王阳告诉记者。

王阳的主治大夫姜鹏飞告诉记者,因为已经扎到眼球上固定住了,眼中的钉子取出来,把伤口缝好就可以。可怕的就是手术后的眼部感染,毕

竟钉子本身会带有一部分细菌,发炎感染的情况会在接下来的几天慢慢出现。

23日,记者再次来到病房探视。王阳正在家人的陪护下休息。据他的主治姜医生介绍,王阳的眼睛之前是1.5度,可是手术后视力已经成了0.4。这主要是因为眼睛的晶体本来是在一个环境里,由于钉子扎进眼里,导致代谢改变,致使晶体混浊,眼睛视力下降。

姜鹏飞医生还告诉记者,这种钉子进眼睛的情况并不少见,在2005年的时候他也遇到过类似的一个患者,是一个干装修的,也是因为没有什么防护措施就让钉子蹦进了眼里。



新口味 新感觉 新境界
烟台的目光,看这里

山东第一都市报·世界日报发行量位居第22位·中日最具品牌价值500强

优惠订阅进行中 订报电话 11185 (烟台各区市邮局) 6610177 (一个电话,征订上门) 齐鲁晚报·今日烟台